

星富社区全力打造党员红星驿站—— 党建引领促服务 “三红”工程谱新篇

“社区党员红星驿站组织的活动很多,我收获非常大。”7月29日,再次参加南通开发区小海街道星富社区活动的星富花园居民马欣怡高兴地说。

星富社区“党员红星驿站”建成于去年年底,由原先的居家养老活动室改造而成,是星富社区党建“三红”(“红色引擎”“红心引领”“红星领航”)工程之红星领航典型项目之一,通过为党员、居民提供暖心服务,成为星富社区党建的前沿阵地。

点燃党建“红色引擎”, 激活社区发展动能

“我们通过集中培训、专题教育等方式,参加学习活动、提升政治站位,更好地团结在了星富社区党委领导的周围。”每次参加党组织活动,星富社区青年党员杨润莹都会有不少收获。

学以致用。近年来,星富社区党委聚力共建共治共享,高效通畅、协调联动,联合“大党委”共建单位,推出

服务资源、群众需求、认领项目和验收完成等四项清单,推行“群众点单、社区下单、联盟接单、志愿者服务”的工作机制,确保群众需求事事有回应、件件有落实,形成工作合力,破解工作难题,不断提高党建引领社区治理工作整体效应,推动高质量发展。

强化党建“红心引领”, 全面融合双向促进

星富社区党委以党建红心引领业务匠心,推动社区不断迈上发展新台阶。不断创新党建工作思路,深入挖掘为民办实事中的亮点、做法。

始终坚持党建工作与业务工作紧密结合、相互促进,不断增强自身发展的动力与活力,确保业务工作推进到哪里,党建工作就覆盖到哪里。开展党史学习教育,办好“我为群众办实事”活动20余场,累计做好群众身边小事30余件。

在党建“红心引领”下,星富社区以基层党建促业务,以业务带党建,实现了党建与业

务两手抓、两不误,奏响党建、业务同频共振的动人和弦。

坚持党建“红星领航”, 搭建阵地服务暖心

“累了可以来党员红星驿站歇脚,渴了可以来喝水,没电可以来充电,让我们感到既便利又温暖。”虽然天气炎热,但快递小哥邢东海对星富社区新建成的党员红星驿站甚是满意。

星富社区“党员红星驿站”设置有“议事休闲中心”“民情联络站”“爱心捐赠角”“红色书屋”“微心愿角”等微项目,不断激发社区党员、居民参与活动,形成党员、居民共商共议、共建共享的格局。

星富社区党委书记虞伟表示,未来,社区将进一步紧密结合基层党建、基层治理和服务居民三要素,托起辖区居民对美好生活的向往,精心打造新时代、新形势下个性鲜明的品牌特色,打造党建优秀样板,谱写基层治理新篇章。

本报通讯员朱一芹

竹行街道人性化执法暖人心 路边摆摊被没收 他还向城管道谢

晚报讯 “父亲前期在乐活广场摆摊,被城管劝返后在路上整理物品时又被收走车辆……向城管的这种做法表示感谢,同时对前期晚上打扰城管工作人员的做法表示歉意。”7月27日,南通开发区竹行街道12345后台收到一条特别的“举报信息”。

原来在7月25日,竹行综合执法队针对夜间流动摊开展专项整治。整治前,执法队安排队员对辖区所有流动摊点进行告知,指出其摆摊设点行为的违法性,同时也告知法律后果。

整治过程中,中队在竹韵花园门口发现有人在进行摆摊,于是依法对其经营工具(小吃车)进行暂扣,当事人当场表示愿意配合执法。但在车辆扣回中队后,当事人家属却情绪激动地找了过来,经沟

问得知是因为扣押车辆上仍有剩余物资。执法人员了解到当事人确实没有交通工具,无法将一车的东西带回去之后,便主动联系车辆帮忙运送,并主动帮助当事人搬运货物。看到执法人员人性化执法,当事人家属非常感动,因此在平台留言,表示感谢并对自身行为进行道歉。

竹行街道综合执法队负责人表示,城市管理应该像绣花一样精细,今后在工作中,进一步做到“70%的问题用服务手段解决、20%的问题用管理手段解决、10%的问题用执法手段解决”,让执法人员由“纯粹的执法者”多一个“服务者”的身份,使城市管理更加高效、更受认可,实现执法和服务互融共促的良好局面。

通讯员朱叶



户外塑料彩绘

7月25日傍晚,南通开发区新开街道碧桂园社区校外辅导站志愿者和在职党员志愿者,带领辖区未成年人在能达公园西郊,运用日常生活中随处可见的塑料保鲜膜,举办了一场户外绘画活动。

袁博

竞争特约诵读员、古法手作酸豆角…… 这样的暑托班备受家长欢迎

晚报讯 “清心为治本,直道是身谋……”7月28日,崇川区新城桥街道易家桥社区三楼会议室里,“欣主播”夏睿晗、施李欣等凭借扎实的法律知识储备“竞争上岗”,担任“特约诵读员”,为同学们诵读包拯诗词《书端州郡斋壁》,讲述中国传统法治人物典故。

据悉,暑假伊始,新城桥街道“崇德”爱心托管班如约

开班。为丰富“熊孩子们”的暑托班生活,在新城桥街道工会、妇联、关工委关心下,本期“崇德”爱心托管班除开展作业辅导、兴趣培养、主题教育等全方位多层次的学习活动外,还以“寓教于乐”为宗旨,开展竞争上岗特约诵读员、手绘脸谱、古法手作酸豆角等青少年活动。

崔泽群同学家长表示:“我们家长很喜欢这样的暑

托班,不仅能给孩子们提供交流和学习的平台,而且能让他们亲身感受劳动的伟大,既增长知识,还培养能力。”

“让未成年人在接受现代教育的同时,了解先人留下来的传统习俗,感受古法力量也是我们本次暑托班新技能添动力的特色之一。”本次暑托班负责人周玉喧介绍。

通讯员吴忠美

社区 传 真

宣传垃圾分类 打造绿色生活

晚报讯 近日,崇川区城东街道新桥苑社区关工委、工会、妇联联合开展“七彩的夏日”暑期青少年活动,大力宣传垃圾分类工作。

活动中,社区网格员为青少年详细讲解垃圾分类方式,并以现场问答的方式与青少年进行交流,青少年纷纷表达自己对于垃圾分类的想法。

通讯员马毓媛

守牢廉洁防线 送上理论大餐

晚报讯 7月29日,由崇川区新时代文明实践中心指导,唐闸镇街道党工委、办事处主办,大南社区党委承办的理论学习系列活动在唐闸古镇北市景区举行。

此次活动既有理论大餐,也有廉政宣传,进一步推动党史学习教育再深化,让党的理论成果“飞入寻常百姓家”。

通讯员陈峯

发挥监督合力 切实履行职责

晚报讯 7月28日上午,崇川区城东街道濠东社区居委会进一步整合监督力量,组建3个监督检查小组。

3个小组重点围绕日常工作纪律、“三务”公开、文明城市长效管理攻坚等重点工作开展监督检查,以强烈的使命担当和优良的工作作风切实履行好监督职责。

通讯员范菲菲

宣传交通安全 做到文明出行

晚报讯 7月27日,崇川区文峰街道三里墩社区与市交警支队一大队携手,开展交通安全知识主题讲座。

此次讲座旨在丰富社区青少年的暑期生活,促使他们时刻把交通规则记在心中,树立良好的交通习惯和安全意识,遵守交通安全法规,做到文明出行、安全出行。

通讯员夏新明